

Společné využití praxe v oblasti evaluace strategií

Zápis z jednání koordinační pracovní skupiny

Datum: 25. 3. 2015

Čas: 14:00 – 17:00

Místo: Lázně Bohdaneč, Restaurace ZABABA

Přítomni: **MAS Litomyšlsko:** Petr Vomáčka, **MAS Bohdanečsko:** Daniela Dvořáková, Renata Volejníková, **MAS Holicko:** Michaela Kovářová, **MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecsko:** Jana Svobodová, Eva Feyfarová, **MAS Svitava:** Petr Škoda, Stanislava Vaněčková, **MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko:** Miroslava Šejnohová, Lenka Křenková, Monika Obručnicková, Veronika Tinklová

Program:

1) Seznámení s pracovní verzí metodiky EaM

Nepodpořené PMAS seznámili ostatní s průběhem práce na úvodních kapitolách metodiky – údaje o projektu, průběh spolupráce MAS, cíle metodiky, vymezení základních pojmů, typy evaluace, metody evaluace, zdroje dat pro evaluaci, volba indikátorů.

Na základě závěrů z dnešního jednání bude dopracována analýza EaM a následně i vzešlé doporučení a metoda, jak se má správně dělat evaluace a monitoring strategických dokumentů MAS.

Oproti původnímu předpokladu zpracované Analýzy EaM při realizaci SPL budou přiloženy jako přílohy metodiky. Do samotného textu metodiky bude pro přehlednost vložena pouze tabulka se srovnáním základních údajů o průběhu EaM v podpořených MAS a jejich SWOT analýzy.

2) Analýza evaluace a monitoringu při realizaci SPL 2007 - 2013

Každá podpořená PMAS (MAS Holicko, MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko, MAS Litomyšlsko a MAS Svitava) postupně představila průběh monitoringu a evaluace SPL ve své MAS. V průběhu každé prezentace probíhala současně diskuse ohledně ukázání příkladů dobré a špatné praxe.

Na základě diskuse vyplynulo, že by bylo dobré, aby výsledkem projektu byla kromě 10 ukazatelů účinného mechanismu EaM i vzorová směrnice, která by upravovala průběh EaM ve všech PMAS. MAS Holicko se zavázala, že na základě zasláných současných směrnic EaM všech PMAS zpracuje vzorovou směrnici a ostatním PMAS ji pošle k připomínkování v takovém termínu, aby na dalším jednání Koordinační pracovní skupiny mohla být odsouhlasena.



Témata a úkoly na další jednání:

- 1) Nepodpořené PMAS dopracují úvodní kapitoly metodiky – cílem bude prodiskutovat jejich obsah a jejich další případné doplnění.
- 2) Podpořené PMAS doplní popis MAS do úvodní kapitoly metodiky, dále dopracují text pro analýzu EaM a připraví si 10 ukazatelů účinného mechanismu EaM – cílem bude diskuse a vyslovení souhlasu všech PMAS se zapracováním minimálně 10 ukazatelů do metodiky.
- 3) MAS Holicko zpracuje vzorovou směrnici EaM na základě zaslaných současných směrnic EaM všech PMAS a zašle ji ostatním PMAS k připomínkování – cílem bude diskuse, vyslovení souhlasu všech PMAS s jejím zněním a zapracováním do metodiky a její využití v novém programovém období 2014 – 2020.

Další jednání Koordinační pracovní skupiny se uskuteční cca v půlce dubna – termín a místo bude ještě upřesněno.

Zapsal:



Ing. Michaela Kovářová
MAS Holicko, o.p.s.

Ověřil:



Ing. Petr Vomáčka
MAS Litomyšlsko, o.p.s.